PEGASUS®

EI XEIPIAIO AEITOYPI'IAZ



Odnyieg ZuvapuoAdynong

1. MpocidomroinTik& AutokOAANTGl® ——— - - oo 1
2. EuxopIoTOUdE —— e 2
3. levikég MNMANpogopieg Aopaieio¢ ————— oo 3-4
4. ZuvapgoAdynon @ 5-11
5. AvadittAwaon Kal pgetakivnon tou dladpoyoy. ——————————————— 12
6. MNM\Akpt¢4 —————— — o i i i i i i i 13-18
7. NMivakag Mpoypapudtwy ————— oo 19
8. EmiAuon MNpofAnuéT@®V. — o o i i i i i i i i i i i 20-21
9. levikég ZuppPouiég EveCiQg, ——— i 22-23
10. ZXEDIAYPOUUA  —— e 24-26
11. XuvtApnon Tou AIOdPOPOU ———————— - 27-29
12. EyyUnNon ———————— e 30
A CAUTION

To avoid accident, please
read the handbook first.

« Stand on the side rails
before you start or
stop treadmill

« Please adjustment speed
step by step.

* Please holding handles to
avoid slip, please wear
safety key when running
on machine

* When you feel chest pains,
dizziness,or shortness of
breath, Please stop
exercising immedieately

« Before handling and storage
machine, please fix bolt

* Incline mode should be
retuened zero level
before folding/moving.

+ Keep children away from
this equipment.

& CAUTION

R fety key wh ! - 5
notimuse e o\ O A& \< Keep Hands And Feet Away
{// T =77 . j From The Moving Parts

* Keep clothes, hair
fingers away from
running belt

5

« When the beltis running,
do not adjust or assembly
treadmill

« Using treadmill, please
wear sports shoes

(b




EuxapioTouue
20G EUXOPIOTOUUE TTOU AyopACaTE QUTO TO TTPOIOV, TO OTToI0 Ba oag Bondroel va avaTTTugeTe
TOUG MUEG OOG PE TOV OWOTO TPOTTO KAl VO BEATILOOETE T QUOIKNA 0OG KATAOTAON — Kal OAa

auTd o€ oikeio TTEPIBAAAOV.



evikég TTAnpo@oOpicg ao@aAciag

‘Exel 000¢i 101aiTEPN £UPacn oTov OXEDIAOUO KAl TNV KATAOKEU auToU Tou TTPOoidvTog. MNap’
OAa auTd €ival oNUAVTIKO Va aKOAOUBNROETE TOUG TTOPAKATW KavOveG acPaAciag. H eTaipeia o
@EPEI Kapia euBUvn yia aTUXAUATA TTOU UTTOPEI VO TTPOKUWOUV aTTd TN UN CUMPOPQWON UE TOUG
KAVOVEG AOQPOAEIQG.

MNa va eEao0@aAicETE TNV ACPAAEIG CAG KAl VO ATTOQUYETE T ATUXIMOTA, TTAOPAKOAOUUE
O1aBAaoTe OAGKANPO TO £YXEIPIOIO TTPOTEXTIKA TTPIV XPNOIUOTIOINCETE TO UNXAVNUA YIA TTPWTN
@opd.

1. ZupPBouleuTeite TOV VIATPO OAG TIPIV EEKIVAOETE TNV TTPOTTOVNON. EAV BEAETE va TTpoTTOVEIOTE
ouxVva Ki évtova, N €yKpIon TOU YIaTpoU oag gival onuavTikr). AuTtd IoXUEl IDINITEPA VIO XPAOTEG
ME KapdIaka TTPoRARuaTa.

2. ZuvioToUue oTa ATtoua Pe KIvnTiKG TTPoBAAUATA va XPNOIKOTTOIOUV TO JNXAVNHO HOVO JE
ETTIBAEYN.

3. Otav XpNOIPOTIOIEITE TO UNXAVNUA, VO QOPATE AVETA pouxa Kal aBANTIKA TTatrouTola. Na
ATTOPEUYETE TA TTOAU apdIG poUXa Ta OTTOIa YTTOPEI VA TTIACTOUV OTA KIVOUPEVA PEPN TOU
MNXavAuaTog.

3. ZTaPATACTE TNV TTPOTTOVNON aUEoWG AV dev aloBavBeite duo@opia 1 TTOVO OTIG apBPWOEIG
KAl TOUG MUEG. ZUYKEKPIPEVA, VO TTOPATNPACETE TTWG AVTIOPA TO CWHA CAG OTO TTPOYPAUUA
aoknong. Eav aioBavBeite (aAn, e¢aokeioTe TTOAU éviova. Me Ta TTpwTa onudadia {GANgG,
EQTTAWOTE PEXPI VO VIWOETE KOAUTEPA.

5. BeBaiwBeite 611 dev uTTAPXOUV TTAISIA KOVTA TTPIV EEKIVAOETE TNV TTPOTTOVNON. ETITTAéOV, N
OUOKEUN TTPETTEI VA ival TOTTOBETNPEVN O€ éva onueio OTTou Ta TTaIdIA Kal T KATOIKidIa gV
€XOuV EUKOAN TTpOCRaon.

6. BeBaiwBeite 611 pévo Eva ATopo TN Gopd XPNOIYOTTOIEI TO PNXAvVNUA.

7. 01av 10 unxavnua cuvappoAoynBei cupewva pe TIG odnyieg, BePaiwbeite 6TI OAeS o1 Bideg
Kal Ta TTagigadia ival KaAd ToTroBeTnuéva Kal oQIypéva. XpnoIPOTTOINOTE JOVO Ta £EaPTANATO
TTOU TTpOTEIVOVTal /Kal divovTal atrd ToV EI0aYWYEQ.

8. Na un XpnoIUOTIoIEiTE TO PNXAVNUa €AV €XEl XOAAOEL.

9. Na To1roB¢eTeiTe TTAVTOTE TN CUOKEUN O€ Mia TTiTredn, oTifapn Kol kaBapr em@aveia. Na un
XPNOILOTTIOIEITE VEPO KOVTA OTO PNXAavnua Kai BeBaiwBbeite 0TI dev UTTAPXOUV aIXunpd
avTIKEipeVa oTnV euBEAEIa TOU pnxavhuaTtog. Edv gival ammapaitnTo, TOTTOBETACTE éva
TTPOOTATEUTIKO TATTETO (BeV TTEPIAAUBAVETAI) VIO VA TTPOCTATEWETE TO OATTEDO OOG KAl KPATHOTE
€AeUBepN pia emmipaveia TouldxioTov 0.5 m yUupw atrd 10 unxavnua yia Adyoug aoc@aAciag.

10. ®povTioTe T AKPA OOG VA PNV €ival KOVTA OTA Kivouueva pépn. Mnv TotroBeTeiTe
QVTIKEIYEVA OTIG OTTEG TOU UNXAVIHUATOG.

11. XpnoIYoTIoINOTE TO PNXAVNUA JOVO YIa TOV OKOTTO YIO TOV OTT0IO TTPOOPICETAI CUPPWVA JE
auTd TO EYXEIPIBIO. XPNOIUOTIOINOTE JOVO Ta EEQPTHHATA TTOU SivovTal ATTO TOV KATOOKEUAOTH.

12. EGQv 10 KOAWBIO TTOPOXNG PEUMATOS EXEI POAPE], TTPETTEI VO AVTIKATAOTABE aTTO évav
UTTEUBUVO EKTTPOCWTTO YIA VO aTTOPEUXOEi TTIBAVOS Kivouvod.



E181kég MNMpouAdseig Aopalegiag

* Mapoxn peupaTog:

* EMA£EETE pia TTEpIOXN) E TTPOCPBAON O NAEKTPIKA TTPICA yia TV TOTTOBETNON TOU d1IadPOuOoU.
* Na ouvdEeTe TTAVTOTE TO PNXAVNUA O€ Hid CWOTA YEIwPEVN TTPICa. ZNTAOTE aTro évav
€€E1I0IKEUPEVO NAEKTPOAOYO va eAEYEEl TNV TTPICA, €AV &€ YVWPICETE €AV N yeiwon EXEI Yivel
owoTd. Na un xpnOoIJOTIOINCETE AVTATITOPA €AV N CUOKEUN Oev gival cupBath pe Tnv Trpila.
ZNTAOTE ATTO TOV NAEKTPOAOYO OAG va EyKATAOTACEI Mia ocupBaTth Trpica.

* H ammétoun aAAayry otnv 1aon ptropei va kataoTpéwel Tov diddpopo. O aAAayEG Tou Kalpou
Kal N evepyoTtroinon/atrevepyoTroinon GAAWY CUCKEUWV UTTOPED va TTPOKAAECEI AAAaYEG OTRV
Tdon. Na va peiwoeTe Tov KivOuvo Tuxov @Bopdg, Ba mTpétrel va e€0TTAIOETE TOV IAdPOUO UE
Mia ouokeun yia TTpooTacia atro TNV Tadon (dev TTeEpIAAUBAvETaL).

» KpatnoTe 10 KAAWDIO HOKPIA aTrd TIG POdES HETAPOPAGS. MNV a@rVveTe TO KAOAWDIO KATW aTTd
10 TOTTETO. NO N XPNOIKOTTOIEITE TO KAAWSIO PE POAPUEVO ) KATECTPAUMEVO KOAWDIO.

* Na atroouvdéeTte Tov d1ddpopo TrpIv Tov Kabapioud A Tn cuvTApnon Tou. H cuvtipnon
TIPETTEI VA YIVETAI JOVO aTTO €CEIBIKEUPEVOUG TEXVIKOUG, EKTOC Kal av 60B8¢ei AAAN odnyia atrd Tov
KaTaokeuaoTr]. H TTapa&BAEWn autwyv Twv odnylwy UTTOPEI va AKUPWOEl TNV £yyunorn.

* EmBewproTe Tov dIAdpopo TTpIv atrd KABE xprion vyia va BeBaiwbeite 0TI To KABE €ApTNHA
AEITOUpVYEI.

* Na pn XPpnOIYOTTOIEITE TOV OIGBPOUO OE ECWTEPIKO XWPO, OTO YKAPAL, 1) O€ QvTIOTOIXO HEPN.
Na pnv ekBETETE TOV BIGdPOUO 0€ UWNAG eTTiTTEdO UYPATIAG 1] APECO NAIAKO QWG.

* Na unv agrivete Tov dIAdPONO XWpIg ETTIBAEWN.

BeBaiwBeite 0TI TO TATTETO €ival TTAVTA CWOTA PUBUIOUEVO. ZEKIVAOTE TO TATTETO TTPIV QVEREITE
Tavw.

L)

Edav 10 KOAWSIO TTAPOXAG PEUMATOG EiVAl KATEOTPAUMEVO, TIPETTEI VO QVTIKATOOTOBEI
aTTO TOV KATOOKEUAOTH 1) KATTOIOV £EEIBIKEUPEVO EKTTPOCWTTO YIA VO ATTOPEUXBE TUXOV
KivOuvog.

AuTI n ouokeun dgv TTpoopideTal yia Xpron atrd dropa (METAgU auTwy Kal TTaidId) he
MEIWPEVEG KIVATIKEG, AIOONTIKES i} TIVEUMATIKEG IKAVOTNTES. Ta TTaudid Ba TTpéTTel va
EMTNPOUVTAI YIa VO BeBaiwBeite OTI dgv TTAICOUV PE TO pNYXAvNua.




ZuvapuoAdynon

* [Mpiv &ekIVAOETE TN CUVOPUOAGYNON TOu pnxavhipaTog BeBaiwBeite 611 diaBdoare OAEG TIg
0dnyieg atmo TN oeAida 6 kal peTd. EmITTAéov ouvIoTOUUE va OEiTE TO OXEDIAYPAPUA TTPIV TN
ouvapuoAdynon.

* AQaipéaTe OAa Ta PEPN TNG CUOKEUOOIOG Kal TOTTOBETAOTE Ta £EaPTANATA O€ i EAeUBEPN
em@aveia. Auté Ba oag BonBrioel va atTAOTTOINCETE TN CUVAPPOAGYNOT.

* MapakaAoUpe va EXETE UTT OYIV OTI UTTAPXEI TTAVTOTE KivOUVOG TpauuaTiopoU Katd Tn Xpron
epyaAeiwv. MNMapakaAoUpe ouvexioTe Tn cuvappoAdynaon e TTPOCOXH.

* BeBaiwbeite o011 éxeTE £va TTEPIBAANOV XWPIG KIVOUVOUG KOl VA [NV A@HVETE EPYAAEia
ekTeBeIuEVa. Na atroppiyeTe TO UAIKO TNG CUCKEUAOIAG PE TETOIO TPOTTO WOTE VA UNV
amroteAéoel Kivduvo. O1 TTAOOTIKEG OOKOUAEG EVEXOUV KivOUVO TTVIyUOoU yia Ta TTaidid.

* Acite TO OXEQIAYPAUUO KAl OTN OUVEXEIA CUVAPUOAOYNOTE TOV BIAOPOO.

* To pnxavnua TTpéTrel va ouvappoAoynBei rpooexTika atrd évav eviAiko. Edv gival
atmrapaitnto {nTrioTe BorBcia Kal atrd Eva eTTITTAEOV ATOO.

A@aipgon Tng ouokeuaciag & ZuvapuoAdynon

MPOZOXH: Na TrpooéxeTe 1I01AITEPA KATA TN CUVOPUOAGYNon Tou diadpouou. Edv dev
TIPOCEXETE UTTAPXEI TTEPITITWON TPAUPATIOUOU.

ZHMEIQZH: K&be Brpa ocuvappoAdynong oag Aéel T TIpETTEl va KAVETE. AIaBACTE Kal
KatavonoTe OAEG TIG 0dnyieg TTPIV TN cuVaPUOAGYnon Tou d1adpduou.

AQAIPEZH AINO TH XYZKEYAZIA KAI ENIBEBAIQZH TQN NMEPIEXOMENQN:
* AQaip£OTE TO KOUTI TTOU TTEPIEXEI TOV DIAdPOO.

* EA€yETE €av uTTAp)OUV Ta TTAPAKATW PEPN. EAv K&TTOI0 OTTd T H€PN ATTOUCIALEL,
ETTIKOIVWVNOTE YE TOV TTWANTH.

=

[

1.M10x16 6PCS 5.8T4.2x13 6PCS

©O0© pesg
Kupiwg tAcicio Kovodha A

2.$ 10 14PCS

gg 6.M10x30 4PCS

3.M8x16 2PCS

), ©
/ 4.8 2PCS
| N

Q t 5MM 1PCS 7.M10x45 4PCS

6MM 1PCS

KovaoAha B KaAUppara kupiwg TrAaigiou 2uokeuaaia UAIKoU



\

OpbBooTtdreg KAe1di acpaAciag Aoxeio oINikévng Eyxeipidio

Kupiwg pépn

KovodAa Kivntipag

Iluéavrtag Kivnong Tatréro =UAIvo daTedo

MAgupikA paya Kivntipag kAiong KUOAIvdpog eptrpdg (pdouAo)
KUAIvOpog mTiow (pdoulo) Miow kaAUppaTa



Odnyigg d1adpopou

Kovaoha

KAe1di aopaleiog

OpBoaoTdreg

Kd&Auppa kivntipa

Taméto

MAeupikn pdaya . i i
KaAUpparta kupiwg TTAaiciou

Miow kaAUppaTta

Texvikég TTAnpo@opieg

850

897

189

1852 845
( Bapog Xprom <135kg
( AlaoTéoEIC 1235x850x1525mm (KAEIGTO)
(Mm7yY) 1852x850x1425mm (avoIKTS)
s AIOOTAOEIG TOTTETOU 1480%520mm
EUpog TaxiTtntag 1.0-18km/h
. § Eupog KAiong 0%-18%
Bapog diadpépou |  N.W.: 105kg / G.W.: 115kg

*Al0TnPOUHE TO SIKAiWHA VA TPOTTOTTOINCOUME TO TIPOIOV XWPig TTponyoupEevn g1doTToinon



< OAHI'IEZ ZYNAPMOAOIHZHZ >

NETITOUEPEIEG OUOKEUQOIAS E€APTNUATWYV

© E§E ©

1.M10x16 6PCS 2. 610 14PCS 3. M8x16 2PCS 4.9 8 2PCS
(187) (189-6,166-8) (182) (183)
5.ST4.2x13 6PCS 6. M10x30 4PCS 7.M10x45 4PCS
(125) (167) (164)

BApa 1:

AgaipéoTe Tov d1ddpopo atrd T CuoKeuaaia
KOl TOTTOBETAOTE TOV O€ Wia €TTITTEdN
emoeavela. (OTTwg @aivetal oTo ox£010)

BApa 2:
TotroBetroTE TOV 0pBOCTATN OTN Wia TTAeUpd pE To KAEIDI Allen kai Tig Bideg M8x60x20 kai Tig
M8x15 (xwpig va TIG OQIEETE EVTEAWG).

157/160

BApa 3:

TotroBetroTe TN XEIPOAARN (OTTWG PaiveTal 0TO OXEDIO) KAl CUVOEDTE TN PE TOV 0pBOCTATN E 4
Bideg Allen kai TIg podéAeg M8x15 (O@igTe TIG BIdEG).



BApa 4:

TotroB€Tnon TNG KOVOOAAG

Xpeiagovtal dUo avBpwTTol yia TNV TOTTo0€TNON TNG
KOVOOAQG.

AQaIpEOTE TO KAAUPHA TNG KOVOOAQG KOl OUVOEDTE T
KaAwdla TG KovooOAag pe autd Tou opBooTdTn, TO A HE
TOA, ToBpuetoB, ToCpuetoC,ToD petoD kai 10 E
pe 1O E, ToTro0eTr|OTE TNV KOVOOAQ 0TV uTTodoxh. Oa
TTPETTEl va dlaTnproeTe Ta dUO £vBeTa Buouarta eTTitreda,
VO OKOUOETE TOV AXO TNG A0PAAIONG, Va Ta TPAPRREETE
atraAd, Ox1 va Ta dlaxwpIioETe WOTE va eA0PANIOTE TNV
TTAfPN oUVOEDN KAl TNV OwaoTr ao@AaAion (6TTwg
arreikovi¢etal €€IA) yiaTi apopd TToOAAOUG aywyoug padi. 0

©a aKOUCOETE TOV XOPAKTNPIOTIKO AXO0. TN CUVEXEID /
TPABRNETE EAAPPA TNV KOVOOAQ Yia va BeRalwOeiTe OTI
£XEl ao@aAioel.

TotoBetroTe TNV 006VN TG KOVOOAAG PE QOpd TTPOG TO
TATTETO, KAl OUVOEDTE TNV ME TIG Bideg 182/183 (0TTWG
arreikovigetal de€id).

2T OUVEXEIQ TOTTOBETAOTE TO KAAUPUA (OTTWG @aiveTal
oTn BeCIa eIkOVA). 182

BApa 5:

TotroBeTr|oTE T KAAUPPOTA TOU TTAQICIOU KOl OTIG dUO TTAEUPEG TOU BIadPOHOoU. ZQigTE TIG Pideg
ME Ta KATAGAANAa epyaAcia.



123/124

PYOMIZH TOY AIAAPOMOY
TOMOGETHZH ZTO ZNITI ZAZ

MNa va kavete TNV doknon €mOupunth dpacTtnpEIdTnTA, 0 dIAdPOPOG Ba TTPETTEI VO TOTTOBETNOEI
o€ Mia avern kal BoAikr TotroBeaia. Autdg o dIAdPOUOG £XEI OXEDIATTEI YIO VO YN XPNOIKOTTOIE
000 TO duVATOV AIlYOTEPO XWPO YIA VA TAIPIAEEI OUOPPA OTO OTTITI OAG.

* Na pnv To1mo0¢eTEiTE TOV BIAOPOUO OE ECWTEPIKO XWPO.

* Na unv TotroBeteite TOV dIAdPOUO KOVTA O€ vePO N o€ TTepIBAANOVTA e uWPnAd eTTiTrEd O
uypaaciag.

* BeBaiwBeite 611 TO KAAWSIO TTAPOXNG OE PPIOKETAI O€ TTEPIOX) UYPNANG KUKAOQYOPIAG.

* EAv 1O dWATIO £XEI HOKETA, EAEYETE AV UTTAPXEI OPKETOG XWPOG AVAUECO OTO TTEAOG Kal TO
TTAQiol0 Tou diadpduou. Edv dev cioTe BERalol, TOTTOBETAOTE £va TTPOCTATEUTIKO TATTETO KATW
atro Tov dIddpouo.

» ToroBeTAOTE TOV BIAOPOPO TOUAdYXIOTOV 1,2 HETPA HOKPIA OTTO TOIXOUG KI ETTITTAQL.

» AprioTe eAeUBepn pia TTepIOXN 2x1 m TTiow atrd Tov dIAdPOUO YIa VA PTTOPEITE Va AVEREITE Kal
va KaTeReiTe EUKOAQ aTTd TOV BIAOPONO O€ TTEPITITWON AVAYKNG.

2uxva PETA TNV eKTETAPEVN XPHoN Ba BeiTe ixvn atro AETTTH) aupn oKOvn TTicw ATt ToV
d1adpopo. Autr) n Bopd gival pualoAoyIKr Kal &€ onuaivel 6Tl 0 BIAdPOPOG £XEl TTIPOBANUA.
AuTr} okévn PTTopEl va agaipebei eUKOAa Pe TNV NAEKTPIKF okoUTra. Edv 0e BEAETE N oKOVN va
TEQTEI 0TO OATTEDO A TO XOAI 0AG, TOTTOBETAOTE £va TTPOCTATEUTIKO TATTETO KATW ATT TOV
d1addpopo.

AMNOKAEIZTIKH NPIZA

H 1rpida 1Tou Ba eTMAEEETE Ba TTPETTEI VA XPNOIUOTTOIEITAI ATTOKAEIOTIKG aT1Td TOV diddpopo. Eivai
IB1AITEPA ONPAVTIKO VA Jn JoIpAgeTal To KUKAwHA Kapia GAAN euaicbntn ocuokeur, 6TTwG £vag
UTTOAOYIOTAG 1} Jia TNAEOpaOT.

A MPOZOXH!

BeBaiwBeite 611 TO dATEdO €ival eTTiTredo. EAv 0 1adpouog ToTrobeTnOEi o€ dvion
ETQPAVEIQ, UTTOPEI va TTPOKANBEI TTpdwpen {nUIG O0TO NAEKTPOVIKO OUCTNUA.

AlaBAoTe auTtd TO EYXEIPIOIO TTPIV XPNOIMOTIOINCETE TOV OIGOPOO.

10



ZEKINQNTAZ
ENEPIrOnoIHzH

TotmoBetroTe To KaAwdIO o€ pia Tpia 20A. MNupioTe Tov dIakOTITH 0TN B€0n «ON». H 086vn Ba
avayel Kal Ba akouaoTei éva nxNTIKG Onua.

KAEIAI AZOAAEIAZ

To kAeIdi ao@aleiag gival oxedIOoUEVO yia va KOBEI TNV TTapox PEUPOTOS oToV dIAdPOMO €AV
TéoeTE. [N AUTO OTAPATAEI AUECWG TNV Kivnaon TOU TATTETOU. 2€ UWPNAEG TaXUTNTEG, iOWG gival
ABoAo Kal ETTIKIVOUVO va OTAPOTACEI AUECWGS 0 BIAdPONOG. INa auTd va XpNOIUOTIOIEITE TO KAEIDI
A0QAAEiag HOVO O€ ETTEIYOUOEG TTEPITITWOEIS. A va OTAUATAOETE TOV OIAOPONO HE aoPAAEIa
Kal Aveon, TTIEOTE TO KOKKIVO TTANKTPO.

O di1adpopog b€ Ba EekivAoel, EKTOS Kal av To KAEIDI ac@aAeiag €xel ToTToBeTNOEi cwoTd oTNV
utTod0XN TNG KOVOOAAG. To GAAO AKPO TOU KAEIBIOU ao@QaAgiag Ba TTPETTEl va TOTTOBETNOET pE TO
€I0IKO KAITT OTA poUuxa 0ag, £T01 WOTE O€ TTEPITITWON TITWONG vVa TPARNEETE TO KAEIDI ao@aAciag
atrd TNV KOVoOAa Kal 0 SIGdPOUOG VO CTAUATACEI AUECWG VIO VA PEIWOETE TNV TBavOTNTA
TpaupaTiopou. TpaBnéte eAa@pd 1O KAITT, yia va BeBaiwBeite 611 & Ba @Uyel atTd Ta pouxa
oag.

ANABAZH KAl KATABAZH AINO TON AIAAPOMO

Na TTpooéxeTe OTaV AVERQAIVETE Kl KATERAIVETE ATTO TOV dIAdPOUO. XPNOIYOTIOINOTE TIG
XelpoAapég. OTav €T0INALECTE VA XPNOIMOTTOINCETE TOV BIAOPOMO, VO YN OTEKEDTE OTO TATTETO.
TotmoBetoTe Ta TTOdIA 0AG OTIG TTAATPOPUES BEEIA Kal aploTEPE aTro ToV dIAdPOO.
TotroBeTr|OTE TO TTODI OAG OTO TATTETO, MOVO APOU AUTO £XEI EEKIVAOEI VA KIVEITAI O€ Wia
oTaBepr] XapnAr TaxuTnTa.

Katd mn didpkela TG A0KNONG, KPATAOTE TO CWHA Kal TO TIPOCWTIO 0ag TTPOG Ta EUTTPOG. Na
MNV TTPOCTTaBNOETE VA yupioeTe avdatmoda oTov diddpouo étav To TatETo KiveiTal. Otav
OAOKANPWOETE TNV TTPOTTOVNON, OTAUATOTE TOV OIAdPOUO TTIECOVTAG TO KOKKIVO TTARKTPO.
MepIpEVETE PEXPI TO TOTTETO VO OTAUATACEI TEAEIWG yIa va KaTeREITE atrd Tov dIAdPOO.

0
MPOZOXH!
Na un xpnoipoTtroleite TTOTE ToV SIAdPOUO XWPIG va BAAETE TO KAEIDI ao@aAgiag aTa poUxa oag.
A MPOXOXH!
MNa v ao@dAeid oag, va unv aveBeite oTo TATTETO €4V N TaXUTNTA EETTEPVAE Ta 3 XAp/Wpa.
N

11



ANAAINAQZH TOY AIAAPOMOY
1. Emavagépete TNV kKAion otn 6éon 0.

2. ApaipéaTe Tov DIABPONO ATTO TNV TIpiCa TTPIV
TNV avaditTtAwaon,.
3. 2nKwaoTE To TTAQiCIO PEXPI va gival TTapdAAnAo

TTPOG TOUG OPBOCTATEG KAl VO A0PAAICOUV Ta
pAaouAa oTn cwaTH B€on.

4. Mpoooxn: eAéyETe yia va BeBaiwbeite OTI 0
MNXQVIOHOG £XEl aOQAAITEL.

ANATTY=H TOY AIAAPOMOY

1. ToroBeTAOTE TO £V 0OG XEPI OTN XEIPOAARH Kal
XPNOIKMOTTOINOTE TO AAAO YIO VA OTTPWEETE TO
TTAVW PEPOG TOU TATTETOU PTTPOOTA.

2. MhéoTe pe 1o €va TTOdI OTO PECO TOU PNXAvIouoU
YIO va TOV aTTeEYKAWPIOETE.

3. EmtpéyTte oTO TTAQiCI0 Va TTECEI apyd TIPIV
QTTOMOKPUVETE TA XEPIA 0AG.

METAKINHZH TOY AIAAPOMOY

Kick Down

O d1adpopog uTTopEi va PETAKIVNOE pe ao@aAeia oTav gival oTnv 0pBia BEon XPNOIUOTTOILVTOG

TIG POOEG PETAKIVNONG.

KpatioTe TIg AaBEG pe Ta dUO 0ag XEpIa, TPARAETE TOV BIAdPOMO TTPOG T €0AG, OTNPIETE TOV

OTIG POBEG KAl JETOKIVAOTE TOV apyd.

Stamped on the position

Handle bar

Transportation wheel

12




AEITOYPIIEZ NAHKTPQN

O11 €§6dou aépa

MAAKTPa dueong KAiong BBE 288 EIBB

7 SPEE

|||||||

MMAAKTPA TTPOYPAPUATWY

‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘ /@
................. [O) Direct Spoed Keys
MAAKTPO pouaikng (on/off) (Q =\ @/@%/

BUopa mp3

AvepioTipag

) Oupa USB

OnKN aVTIKEIPEVWV

KAion “+” “-"

MAAKTPO “start” MAAKTPO “stop”
AloBnTAPESG TTaAUOU

YTrodoxn KAeIBiou acpaheiag

(I): AaiToupyia Tng KOvoOAag:

1.1. PO: MNpoypaupa xpnotn. P1-P12 gival Ta TTpo-£yKaTEOTNPEVA TTPOYPAUMATA.
1.2.: LED 086vn 7 mrediwv

1.3: EUpog TaxuTtnTag: 1.0-18.0 xAu/wpa

1.4: EUpog kAiong: 0-18 emrédwyv

1.5: MNpooTacia atrd uttepPOAIKN TAon, UTTEPPOAIKO QOPTIO, £KPNEN, NAEKTPOPAYVNTIKEG
TTOPEUPBOAEG.

1.6: AuTO-€AeyX0G Kal AsIToupyia TTPOEIBOTTOINTIKOU XOU
1.7: MP3 (TTpoaipeTikd)
1.8: Bluetooth (TTpoaIpeTIKO)

1.9: AvepioTrpag (TTPOAIPETIKO)

13



(I): O86veg LED:

(]

Q0000000
O0000000 < GD

Q0000000

w/|12D

1]
wl
m
m

00000000 9
00000000
Q0000000

Q0000000
O0000000
Q0000000
Q0000000
Q0000000
Q0000000

2.1: DISTANCE: EpgaviCel Tnv Ty amméotaocng
2.2: CALORIES: EpgaviCel Tnv TiuA Beppidwv
2.3: TIME: Epgavilel Tnv TIur xpovou

2.4: SPEED: Epgavilel Tnv TIuAR TOXUTNTAG

2.5: PULSE: Epgavicel TNV Tiu TTAAYWV

2.6: INCLINE: Ep@aviCel Tnv TIuA kKAiong

To €0pog pérpnong KABe Trapadupou:
XPONOZX (TIME): 00:00 - 99:59 (MIN)
TAXYTHTA (SPEED): 1.0 - 18.0 (KM/H)
KAIZH (INCLINE): 0 - 18 emitreda
ATMOZTAZH (DISTANCE): 0.00 - 99.9 (KM)
OEPMIAEZX (CALORIES): 00.0 - 999 (C)

(1ll) Odnyieg TTARKTPWV:

3.1: TRAINING PROG: MAAKTpo £1mIAOYNG TTpoypdupaTtog: OTtav o diIddpopuog OTaPaTACE!,
EMAELTE TO TTPOYPANMA TTOU ETTIOUHEITE TTO TNV KUKAIKA €1TIAoy P1-P12. H TrpokaBopiopévn
TaxutnTa gival 1 xAu/wpa, n JeyaAutepn taxutnta gival 18 xAp/wpa. O TTpokaBopiouévog
Xpovog gival 30 AeTrTd yia Ta P1-P12.

3.2: MDDS: MNArkTpo gvepyoTtroinong Bluetooth: MéoTe autd TO TTARKTPO YIA VO EVEPYOTTOINOETE

TN Acitoupyia Bluetooth, WoTe va UTTOPECETE va CUVOEBEITE PE TNV ECWTEPIKI) CUOKEUN 0AG
(smart phone 1 tablet).

3.3: START: Otav o diadpopog cival otapatnuévog, meéoTte 10 TTARKTPpo START yia va
EVEPYOTTOINOETE TOV OIAOPOWO.

3.4: STOP: Otav o0 d1adpopog TPEXEI, OTAUATAOTE TOV OTAdIOKA TECOVTAG TO TTARKTPO STOP
Mia @opd. Eav n 086vn eugavioel To uyAvupa ERR, mEoTe TO TTANKTPO YIia va QUYEL.

3.5: Speed +: Au¢iioTe TNV TAXUTNTA KOTA TN dIGPKEIQ TNG TTPOTTOVNONG. AUENOTE TV
TTOPAPETPO KAl YIA TNV KAuon AiTToug.

3.6: Speed-: MeiwoTe TNV TOXUTNTA KATA TN dIdPKEIA TNG TTPOTTOVNONG. MEIWwoTe TNV TTAPAPETPO
Kal yia TNV Kauon AiTToug.

14



3.7: QUICK SPEED: Otav o d1adpou0og TPEXEI, AUENOTE APEoWG TNV TaxuTnTa MECOVTAG TO
TAAKTPa 2, 5, 8, 10, 12, 15.

3.8: Incline+: AugroTe TNV KAion.

3.9: Incline-: MeiwoTe TNV KAion.

3.10: QUICK INCLINE: Au¢noTe Tnv kAion mécovtag Ta TARKTpa 3, 6, 9, 11, 13, 15.

3.11: FAN: EvepyOTToOINOTE TOV EVOWUATWHEVO QVENIOTAPA.

(IV): Aeitoupyia kA£1d10U ao@alAsiag:

> ¢ otroladnTToTE AcIToupyia, TPABALTE TO KAEIDI ac@aAgiag kal n 086vn Ba avaBooPriosl kai Ba
OKOUOTEI £va NXNTIKO oAua. TotroBeTAOTE Eavd To KAEISi ao@aAciag kal n 086vn Ba avayel yia
2 DeUTEPOAETTTA. 2Tn OUVEXEID ETTIAECTE TN XEIPOKIVNTN pUBUION (aUTO €ival TO AVTIOTOIXO WE Hia
ETTAVAPOPA).

(V): Odnyieg 'Evapéng:
5.1: TomroBetrOTE TO KAAWDIO TTAPOXAG NAEKTPIKOU peUpaTog o€ pia mpia 10A. MNupioTe Tov
O1akOTITN 0TNV £€vdeitn ON. H 086vn Ba avawel kal Ba akouaoTei éva nXNTIKO orua.

5.2: TotmroBetOTE TO KAEIDI AOPAAEiOG OTN CWOTH B£0N, EvEPYOTTOINOTE TOV BIGOPOMO KAl TO
TapdBupo LED Ba avdwel kal Ba akouoTei €va nxnTIKG onua. O diddpouog Ba LeKIVATEI PE TN
Aeiroupyia P (xeipokivnto - manual).

5.3: Mhéote 1o TANKTPO “TRAINING PROG” yia va emmAéCeTe atmd Ta TTpoypdpuata P1-P12.

a) MpokaBopiopéva Tpoypauuata P1-P12. Mévo yia tn Asitoupyia avtioTpo®ng HETpnong
xpovou. To TapdBupo Ba avaBoofrivel yia Tn diadikacia emAoyng. MiEoTe TO TTARKTPO +/- yia
VQ TPOTTOTTOINCETE TNV TIMN. To €0pog eival 5-99 AeTrtd. H Tpokabopiouévn Tiun givar 30:00.

5.4: ThéoTe To TANKTPO “START” agpou pubuicete Tn AeiToupyia TpotTévnong. H 086vn Ba
e@avioel avtioTpo@n METPNON 3 EUTEPOAETTITWY PE QVTIOTOIXO NXNTIKO CAPA Kal JOAIG
oAokANpwOei 0 diadpopog Ba gekivroel apyd. H TaxutnTa Ba augnBei apyd PEXPI va TAoEl TNV
TIUA TTOU €XETE OPIOEL.

a) OTav TpéxeTE, MEOTE TA TTANKTPA +/- } YPYOPNS PUBUIONG VIO VO ETTIAECETE TNV TIKN TTOU
ETMIOUEITE.

b) MNa Ta mpoypdpuara P1-P12, n taxutnta Kai n kKAion xwpi¢ovtal o€ 10 d1a@opeTIKA TUAPATA.
KdaBe tunua diapkei 1o id10. H Tax0utnTa TTpocapuoleTal oTIG puBuioelg Tou TuAPaTog. Mpiv Tnv
évapén evog véou TUAPATOG, Ba akouaTei Eva NnxNTIKO onua. OTav oAokAnpwoeTe Kai Ta 10
TMAMOTA, TO JOTEP Ba OTANATAOEI JE Eva JAKPOCUPTO NXNTIKO CHla.

5.5: ThéoTe 10 TANKTPO “STOP” evwo TpéxeTe Kal 0 diddpouog Ba oTapaTthoel apyd. Ta
oedopéva Ba pundevioouv Kal n KovaooAa Ba eTTavéABel aTnv apXIkh 0Bovn.

5.6: MéoTe 10 TARKTPO Incline +/- 4 Ta TTAAKTPA yprAyopng pUBUIONG Yia va eTTIAEEETE TNV KAION
TTOU ETTIOUEITE.

5.7: Ze omroiadAmroTe Acitoupyia, TpapnéTe 1o kKAEIdi ac@aAciag kal o diIddpouog Ba OTAPATACEL.

5.8: H kovoOAa eAéyxel TNV katdoTtaon Tou diadpdpou. Edv uttdpel katrolo TpoBAnua n 0dévn
Ba gpgavioel To pAvupa ERR kai éva nxntikd ohua.

5.9: Otav 1o TapdBupo eugavioel To pAvupa ERR, méoTe 10 TTAAKTPO “stop” kal To pAvupa Ba
OlayPAPEI.

15



Agitoupyia ERP

Otav o0 d1adpopog eival evepyoTToiNPEVOG, aAAG eV €xel XpnolPoTToIinBEi yia 4 Aetrta kai 30
OeUTEPOAETTTA, Ba PTTEI APNECWG OTN KATAOTAOT AVOUOVIG YIO VO EEOIKOVOUNOEI EVEPYEIQ.

16



Mivakeg MpoypappdTwy

PO1 Heartratetraining P02 Fitness

o N & o ®
o N & o ®

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12|13 |14 |15|16 | 17 18 19 | 20 1 2 3 4 5 6 7 8 9 |10 11 12 |13 |14 15 16 |17 |18 | 19 | 20
‘—O—SPEED 3 5 6 8 8 8 8 9 10|11 |12|10]| 8 8 8 8 8 6 5 4 ‘—Q—SPEED 5 5 6 8 |10 10| 8 8 |10 10| 8 8 |10 10| 8 8 7 6 4 3
‘—I— INCLINE 3 4 4 5 3 3 3 2 3 3 3 5 5 3 3 3 3 3 3 2 ‘—I— INCLINE 3 3 4 5 4 4 5 5 4 4 5 5 4 4 5 5 5 4 3 2
PO3 Hill running P04 Fat burning
16 12
1 - - - -
12
10 8
8 6
6 4
4 y Ty N—u Ny ﬁS
2 L 2
0 0
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12|13 |14 |15 16 17 |18 | 19 | 20 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10|11 1213 |14 15 16 17 |18 | 19 20
‘—O—SPEED 4 4 6 5 3 5 6 4 5 6 7 6 5 4 6 7 8 6 5 3 ‘—Q—SPEED 3 5 7 9 10| 8 8 |10 10| 8 8 11| 9 9 |10 8 6 5 4 3
‘ —— INCLINE 2 8 |10 /12 1412 |10 14 |12 |10 8 | 10| 12|14 |10 8 6 4 3 2 ‘ —— INCLINE 3 5 4 4 3 5 5 3 3 5 5 3 4 4 3 5 5 3 3 3
P05 Weight lossin : L
g g P06 Middle age people training
12

IS
ORr NWBAE VO N ®

2
0
1 2 3 4 5 6 7 s 9 |10 1112 13| 14| 15| 16| 17| 18] 19| 20 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10| 11|12 |13 |14 |15 16|17 | 18| 19| 20
‘—Q—SPEED 3 4 5 6 7 7 5 6 7 7 5 6 7 7 5 6 6 5 4 3
‘—O—SPEED 3 4 6 8 10| 8 8 10| 8 8 10| 8 8 |10 8 8 6 5 4 3 ‘—.—INCLINE 2 2 3 2 3 2 3 P 3 3 2 2 3 3 2 2 3 3 P 2
‘—.—INCLINEH 3 4 5 3 5 5 3 5 5 3 5 5 3 5 5 4 3 3 3
P07 High age people training P08 Running Game
7 14
. 1 . N N
: o /\ /\ /\
4 8
3 6
2 a4
1 , (4 . a u N\
o > > o
1 2 4 4 5 6 7 8 i 10|11 )12]13]14 | 15|16 |17 |18 | 19| 20 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 |11 12 | 13|14 | 15|16 |17 |18 19| 20
[—+—speep |3 |5 |65 |5|6 /5|5 65 5 6 5 5 6 5|5 4]|3]3 [—o—speep [ 3 |5 [6 |8 |12[ 8|6 |5 6| 8[12/8 6|5 6 8 |12/8 63
[mncune 3 4 3 al4 3 af4f3[afa 3 afa]3 4 4]3]3]2 |-m—mncune 3 (6 53 ]1[3[5 65| 3[1]3 5|65 3|1|3|5]2
P09 Women training P10 Speed training
10 12
o — — o .~ o
8 v No—o" Ne—o" Ne—a 10
7
6 ad N 8
s ~ 6
4
SM ale N
2 2
1 C = = = = =
0 0
1 2 3 4 5 6 7 8 9 1011 |12 13 |14 | 15|16 17 |18 19| 20 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 |11 12 | 13|14 | 15|16 |17 |18 19| 20
‘—Q—SPEED 5 7 8 9 9 9 8 8 9 9 9 8 8 9 9 9 8 8 6 5 ‘—Q—SPEED 4 5 8 10| 6 9 |11 | 5 8 10| 6 8 11| 5 8 10| 8 6 5 3
‘+INCLINE 2 2 3 3 4 4 3 3 4 4 3 3 4 4 3 3 4 4 3 2 ‘—.—INCLINE 1 2 1 1 2 1 1 2 1 1 2 1 1 2 1 1 1 2 2 1
P11 Slope training P12 Men training
16 12
14 wﬁ—k 7 K 7‘ I< i
12
10 8 / AN
8 6
6 )
4
[d . 2 =
2
0
0
1 2 3 4 5 6 7 8 91011121314 15] 1617|1819 20 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13|14 15 16 17 18 19 20
[~—speep | 3 |5 |6 |6 |6 |6 6|6 6|6 6 6 6 6 6 6| 6|6|5]|3 [——speep [ 3 |5 [8 | 9 910 10 9|9 10 10 9 91010 9 9 8|53
|—m—iNcuNeE 3 [ 6 |8 [10|12]14] 8 10 12]14]8 |10 12|14 8 1012|146 |3 [—m—mcung 2 [ 3[4 [ 4afa3[3]alala 3 3 alalal3]3] a]3]2

17



EtriAuon NMNpoBAnuudaTwWY

MpoBAnpa

Artia

Auon

O 81adpopog Sev éxel Evdelén

A. Anoucia mapoxng peVHATOG

ENéy€te To kaAwdio kal Tnv mpila

B. O Siakomtng dev givat otnv évdeién ON

lupiote Tov Slakomtn otnv évéelén ON

I'. BAaBn/Amoucia mapoxn peupatog oto
TPOPOSOTIKO

Migote TNV MpooTacia uepPOPTWONG
AVTIKATAOTAOTE TO TPOPOSOTIKO

A. Znpid 0to KOKAWHA TNG KOVOOAAG

Juvdéote Eavd to kahwdio i
QVTIKOTAOTAOTE TO

E. Kateotpapuévn 08évn kovodhag

AvTIKOTaoTAOTE TNV 006vNn

Z. 0 omioB10¢ pWTIoUOG TNG 006vNG Sev
gival apketog

AVTIKOTAOTAOTE TNV 006vN

H évdei€n tou dtadpopou
gival NN

A. Kakr ouvdeon IC

ENéy€te ™ olvdeon

B. H LCD &¢v givat kahd ouvdedepévn

Juvappoloynote Eavd tnv LCD

I EAattwpatiké IC

Emdiopbwote 1o IC

H kivnon tou Siadpdpou
Sev gival opoAn

A. YTiapyel peydAn avtiotaon ota KivoUupeva
HEPN

PuBpiote to e€dpTnua 1 epappodoTE
MITavTIKO

B. To taméto €ivat moAU xaAapod 1y o@typévo

PuBpiote to Tanéto

I'. H porm givat mOAU peydAn 1) TOAU pikpn

PuBpiote To motevolopeTpo

Ynelakn
évdelgn

A. To kh\elbi aopaheiag Sev gival otn Béon Tou

TomoBeToTE TO KAEISI aoPANEiag

B. O payvitng dev givat otn owotr Béon

TomoBETAOTE TOV MayVITN 0T owoTr Béon

EO1 - amotuyia emkovwviag
(to Tpo@odoTikd &g Aappavel
YNn@Laxo orpua)

E13 - 1a opdApata d¢
Aapfdavovtal (nNAekTpovikd)
amnd 10 TPOPOSOTIKO

A. To onpa Sev gival Kad ry Sev umapyel

Suvdéote Eavd 1o KaAwSio

B. H kaAwdiwon gival kateotpappévn

AVTIKATAOTAOTE TNV KaAwdiwon

I'.H o0006vn Sev Aaupdavel orjua

AVTIKATAOTAOTE TNV 006VN

A. To tpo@odotikd Sev AapuBdavel orjua

AVTIKATAOTAOTE TO TPOPOSOTIKO

E02 - kaBuoTtépnon
(mpootaoia unéptaong i
mPSPBANUA OTOV KIvNTHPAQ)

A. To kaAwdl10 Tou Kivntrpa dev gival
ouvoedepévo

Juvdéote ava To kKaAwdio
QVTIKOTAOTAOTE TOV KivnTApa

B. To IGBT €ival kateotpappévo

AVTIKOTAOTAOTE TO TPOPOSOTIKO

I'. H e§wtepikn Tdon givat mToAv xapnAn

STAUATAOTE TN XPrion. ZUpBouleuteite
€vav NAeKTpoAOyo

E04 - Aotuyia autoghéyxou
TOU CUCTAMATOG avUYPwong
(070 TPOPOBOTIKG KAiONC)

A. To kaAwd1o oTov Kivntrpa KAiong Sev
givat ouvdedepévo

ENéyEte kat ouvbéote Eavd To KaAwdio

B. EN\aTWMATIKOG KIvNTrpag KAioNng

AVTIKATAOTAOTE TOV KIVNTAPA KAioNG

I. Znuid oto Tpo@odoTikd KAioNG

AVTIKATAOTAOTE TO TPOPOSOTIKO

18




MNpoBAnpa

Artia

Aoon

EO5 — mpootacia and
urrePBOAIKO pelpa

A. YriepPBoAlikd gopTio

Kdavte emavekkivnon

B. Ta e€apmpata epmodiCouv TV Kivnon

PuBpiote ta pépn | mpooBéote MmavTiko

I. Znuid otov Kivntripa

AMGETE TOV KIvNTrpa

A. Znpid oto TpoPodoTIKO

AVTIKATAOTAOTE TO TPOPOSOTIKO

A. AdBo¢ ouvdeon Tou kahwdiou Tou
Kivntipa

Juvdéote Eavd To KAAWSIO TOU PNXAVAHATOG

Ynolakn
évdeiEn | E06 - Z@dhpakivntipa
B. EAOTTWHATIKOG KIVNTHPAG AMGETE TOV KIvnTrpa
I Mp6PANUA GToV KIVTAPA AutA T o*rl\’/plr'] uTTApxeL TPOBANUA, TpEETE
S1ayvwoTIKO éNeyxo
A. H por givat moAU peydin PuBpiote To motevoiopeTpo
E10 - AouvnriBiotn tdon
KivnTripa B. Kapévog kivntrpag AMGETE TOV KIVNTAPA
I Ta e§aptrpata KoOAAve PuBuiote ta pépn  mpooBéote AmavTiko
A. Agv umidpxel ouvdeon otnv Mapoxn SUVSECTE OTO pEba
pPELUATOG
B. To kAe1di aogpaleiag Sev eival otn Béon TomoBetote T0 KAeWSi ao@aeiac
O 81adpopog &g Aertoupyei Tou

I'. Aev umtapyel ofjpa l066ou amod To
TPOPOSOTIKO

EAéy&te TNV KovooAa kat Tnv Kadwdiwon

A. O 8iddpopog Sev gival evepyormoinuévog

Evepyomoirote Tov S1adpopo

E. H ao@dlela gival kapévn

ANGETE aopdalela

To taméto Sev Kiveital cwotd

A.To taméto Sev éxel AimavOei cwotd

Epappodote Aimavtiko

B.To taméto ivat moAU o@tyuévo

PuBpiote to Tanéto

To taméto oAicBaivel

A. To taméto givat moAU xahapod

PuBuiote 1o tanéto

B.O puavtag kivnong gival moAU xahapdg

PuBuiote Tov 1pdvta kivnong

19




evikéG OUNBOUAEG QUOIKAG KATAOTAONG

ApXioTe TNV TTPOTTOVNOT 0AG apyd, YE Mia TTPOTTOVNON KABE 2 EPES. AUENOTE TIG TTPOTTOVAOEIG
0agG KAOe eBOOUAdA. ZEKIVAOTE PE PIKPEG O€ DIAPKEIQ TTPOTTOVAOEIG KAl QUENOTE TIG OTNV
mropeia. Na un Bdalete aduvatoug oTéxoUG. EKTOC atrd TV TTpOoTTOVNON 0aG, va KAVETE Kal
GAAEG OOKNOEIG OTTWG TPECIMO, KOAUUTTI, XOPOG r)/kal TTodnAaacia.

Na kavete Tavra TpoBépuavaon Tpiv TRV TTPoTTévVNon. KAavte dIaTdoElg 1 YUUVOOTIKEG AOKNOEIG
Y10 TOUAGXIOTOV 5 AETTTA yIO VA OTTOQUYETE TUXOV PJUIKOUG TPAUUATIOUOUG.

Na eAéyxeTe ouyVva Tov TTAAUO 00G. Edv dev €xeTe Opyavo PETPNONG TOU TTOAPOU, {NTACTE TN
BorBeia Tou yiatpoU cag. EVTOTTIOTE TO TIPOCWTTIKO 0OG €UPOG VIO va EXETE TA BEATIOTA
aTroTeEAEOUATA OTNV TTPOTTOVNOT 0ag. AABETE UTT OWIV TNV NAIKIA 0ag Kal TO €TTITTEDO TNG
QUOIKNG oag kataoTaong. O TTivakag otn oeAida 16 ptTopei va atroteAéoel Eva onueio
avaQopdg.

BeBaiwBeite 6T avatTvéeTe cuXVA Kal APEPa KaTd Tn dIdpKEIa TNG TTPOTTOVNONG.

dpovTioTe va TTiveETE APKETA UYPG OTaV TTpOoTTOVEIOTE. AUTO £€a0@aAilel OTI OI aVAYKES TOU
OWPaTOG 0ag o€ evudATWON KAAUTITOVTAl. AGBETE UTT OWIV OTI N TTPOTEIVOUEVN TTOOOTNTA 2-3
AiTpa TNV NUéEPa auEaveTal Pe TN CwuaTIK doknon. To uypod Ba TTPETTEl va gival o€
Bepuokpacia dwpaTiou.

Ortav trpoTToveioTe va QopdTte TTAVTOTE EAAPPIA, AveTa pouxa Kal aBAnTIKG TTatrouTola. Na un
QPOPATE aéPIva pouxa TTOU JTTOPEN va TTIACTOUV OTr OUCKEUN EVW TTPOTTOVEIOTE.

ACKNOEIG yIa TNV TTPOTTOVNOT 00G.

ZéoTapa/Alaraoeig

Mia emiTuxAg TTpoTTOVNON apXilel ue TNV TTPOBEPUAVON Kal TEAEIWVEI PE TNV aTToBeparTreia.
AUTEG 01 aoKRoEIG TTPoBEpUavong Ba BonBricouy To CwUa Cag va avTéEEl TV ETTEPXOMEVN
TTpotrévnon. H amoBepaTreia eac@alidel 0TI € Ba AVTIUETWTTIOETE TTIPORANMATA PE TOUG MUEG
oag. Mapakdtw Ba Bpeite 0dnyies yia aOKNOEIG TIPOBEPUAVONG KOl ATTOBEPATTEING.
MapakaAOUUE TTPOCEETE TA TTAPAKATW:

20



1. AZKHZEIZ AYXENA

["eipeTe TO KEQPAA 0OG OTA BECIA PMEXPI VA VIWOETE TNV éviaon oTov Aaiud oag. Pi¢te To KeE@AAI
0ag TTPOG To 0TABOG 0OG KAl OTPEWTE TO KEQPAAI 0AG TTPOG T APIOTEPA. Oa VIWOETE Jia TTiEon
OTO TTiow PEPOG TOU Aaipou. ETTavaAdperTe.

2. AZKHZEIZ QMQN

2NKWOTE EVOAAAE TOV aploTePO Kal Tov Oe€Id 0ag WO, 1] ONKWOTE KAl TOUG OUO WHOUG
TaUTOXPOVOA.
3. AIATAZEIZ QMQN

ATTAWOTE TO apIoTEPO 0ag Kal To Oegi oag xépl TTPog To TaRdvi. NiwoTe TNV évTaon oTnv
aploTepn Kai Tn Oe€Id TTAeupd. ETTavaoAdpere.

4. ENIKYWYEIZ

2T100¢iTeE OPBIOI KaI TTPOCTTABNOTE Va ayyigeTe Ta dAXTUAA TwV TTOdIWLYV 0aG. TpafnxTeite 600
M0 TTOAU ptropeite. AlatnpAoTe autr TN 6€on yia 20-30 SeuTEPOAETTITA EAV UTTOPEITE.

5. AZKHZEIZ I'lA TATONATA

KaBioTe oTo TATWUA KAl TEVTWOTE TO Oe&i 0ag TTOdI. AuyioTe TO ApIOTEPO TAG TTODI KAl
TOTTOBETAOTE TO OTOV OECIO PUNPO 0ag. Twpa TTPOCTIABNOTE va ayyigeTe To dei oag TTOdI PE TO
0eti oag xépl. Meivete o€ auth Tn B€on yia 30-40 SeUTEPOAETTTA €AV UTTOPEITE.

6. AZKHZEIZ AXIAAEIOY TENONTA

TotroBetrioTe T BUO 0AG XEPIA OTOV TOiXO KAl 0TNPIETE OAO TO BAPOG TOU CWHATOG OAG. TN
OUVEXEIO JETAKIVIOTE TO APIOTEPO 0AG TTODI TTPOG TA TTIOW KAl EVOAAAETE TO e TO BEi oag
TO0I. MeiveTte o€ auTh TN B€on yia 30-40 SeuTeEPOAETTTA €AV UTTOPEITE.

7. AZKHZEIZ T'IA TOYZ ANQ MHPIAIOYZ

2TNPIXTEITE YE TO €va XEPI OTOV TOIXO, OTN CUVEXEID ONKWOTE TO OEEi 0AG ) TO ApIOTEPS OAG
TTOSI TTPOG TOUG YAOUTOUG. Oa VIWOETE pia TTieon oTo Avw PEPOG Tou pNpouU. MeiveTe o€ auTh Tn
B¢on yia 30 deuTEPOAETTTA €AV PTTOPEITE KAl ETTAVAAGPBETE TNV AOKNON 2 POPEC YIa TO KABE
TOOI.

8. AIATAZEIZ NMPOZAIQrQN

KabioTe oTo TTATWPA Kl TOTTOBETAOTE TA TTOBIA 0AG UE TETOIO TPOTTO WOTE T yOVATA OAG Va
gival TTpog Ta £Ew. Tpapnérte Ta TOdIA 0ag OO0 TTIO KOVTA PTTOPEITE TTPOG TOV KOPUO oag. Twpa
TMEOTE TIPOCEXTIKA TA YOVATA 0OG TTPOG Ta KATW. Meivete o€ autr Tn 6€on yia 30-40
OEUTEPOAETTTA EAV UTTOPEITE.

21



2XEAIAPAMMA

2 | Welding treadmill frame 38 | Motor cover 57 | Socket head bolts M10x45
26 | Motor seat frame 39 | Motor coverinsert 1 58 | washer @10x2
30 | DC motor(DC180V 1.5HP) 40 | Motor coverinsert 2 59 | Hexagon lock nut M10
31 | Socket head bolts M8x16 41 | Motor coverinsert3 60 | Running board
32 | Socket head bolts M8x12 46 | Pulg with switch 61 | Running board anti shock part
33 | Spring washer @8x2.1 49 | adaptor 62 | Left anti shock part
34 | Washer @8x1.6 52 | driver 63 | Right anti shock part
35 | Inner socket head screws M8x90 56 | Incline motor 64 | EMI
65 | Rubber part 125 | Cross head self-drilling screw ST4.2x13 | 167 | Allen flat round head screw M10x30
66 | Philips countersunk head screw M8x25 | 126 | Front wheel 169 | Monitor holder
67 | Philips countersunk head screw M8x35 | 127 | Allen flat round head screw M8x45 182 | Allen flat round head screw M8x16
69 | Frontroller 128 | Spring washer @8x%2.1 183 | washer @8x1.6
70 | Socket head bolt M8x60 129 | Washer @8x1.6 187 | Allen flat round head screw M10x20
71 | washer @10x2 130 | Hexagon lock nut M8 189 | washer @10%2
72 | Motor belt 131 | Frame holder rubber pad 210 | Monitor front cover
73 | Running belt 133 | Flat moving wheel holder 211 | Monitor display board (fans)
74 | Guiding hook 134 | Front wheel 213 | Square speaker
77 | Left side rail 135 | Horizontal pushing shaft 215 | Monitor back cover
78 | Right side rail 136 | Shaft with elastic ring - type B trunnion 8 219 | Monitor fans
79 | Side rail buckle 137 | Push the pedals solder 225 | Monitor up cover
81 | Rearroller 140 | Allen flat round head screw M10x55 | 226 | Monitor up pcb board
82 | Inner socket head screws M8x60 141 | Horizontal pushing torsional spring 228 | Leftcup
83 | washer @8x1.6 142 | washer @10x2 229 | Right cup
84 | Leftend cap 143 | Hexagon lock nut M10 231 | Monitor down cover
85 | Rightend cap 146 | Adjust the floor mat 233 | Monitor back cover
88 | Rearwheel 151 | cylinder(775x500-45KG) 234 | Cross head self-drilling screw ST4.2x13
89 | Allen flat round head screw M8x45 | 152 | Allen flat round head screw M8x35 239 | Leftarm
90 | Hexagon lock nut M8 153 | Allen flat round head screw M8x50 241 | Rightarm
91 | washer @8x1.6 154 | Hexagon lock nut M8 243 | Safety key
93 | Frame holder 155 | washer @8x1.6 A | 5cores wire
120 | Socket head bolt M10%65 157 | leftcolumn B | 2cores wire
121 | washer @10x2 160 | right column C | 5cores wire
122 | Hexagon lock nut M10 163 | 5 cores wire D | 2cores wire
123 | Left down cover 164 | Allen flat round head screw M10x45 E | 2cores wire
124 166 | washer @10x2

Right down cover

22




2xediaypappa 1




2XEdIAYypaAppa 2




25

2YNTHPHZH TOY AIAAPOMOY

H owoTr ouvtrpnon ival 1I81aiTEpa ONPAVTIKA YIo va €Ea0QOANICETE TNV KOAR, XWpPig o@aAuaTa
AeiToupyia Tou dladpouou. H AdBog cuvtripnon Tou d1adpdpou UTTopPEi va TTPOKAAETEl BoPA )
va peiwoel TN dlIdpKela (WG TOU TTPOIOVTOG.

OAa ta pépn Tou dladpduou TTPETTEI VA EAEYXOVTAI KOI va Ta o@iyyeTe ouxvd. Ta @Bapuéva
MEPN TTPETTEI VA AVTIKATAOTABOUV QUECWG.

PYOMIZH TOY TAMNETOY

lowg TTpéTTel va pUBUICETE TO TATTETO KATA TIG TTPWTEG OOUAdES TNG Xpriong Tou. OAa Ta
TatréTa pubuiovTal oTo £pyooTAcio. MeTd Tn xpron utropei va petakivnOei. Autd gival Aoyiko
Katd TN OIAPKEIA TNG TTIPOCAPHOYAG.

PYOMIZONTAZ THN TAZH TOY TANETOY:

Edav 1o TaméTo oAioBaivel ) KOAAAEI KATd TN XpAon, 6a TTpETTel va pubuiceTe TNV €vracn Tou
TATTETOU.

A NA AY=HZETE THN ANTIZTAZH TOY TANETOY:

1. XpnoiyotroifoTe €va KAEIdi 8mm otnv apioTepr) Bida. MNupioTe To KA€IOi deCi6OTPOPA KATA Va
yIO VO QUEAOETE TNV £VTOON TOU TATTETOU.

2. EmavaAdBeTe 1o Bripa 1 yia 1n de€id Bida. MNpétrel va BePaiwBeite 0TI yupioaTte Kai TIG 2 Bideg
TO iDI0 WOTE TO TATTETO VA TTAPAUEIVEI EUBUYPAUUIOHEVO.

3. ETravaAdBerte 1o Brpa 1 kai 2 YEXpl va unv uttépxel n oAiocdbnon.

4. Na TTpoCEXETE va PN o@ieTe UTTEPBOAIKG TO TOTTETO, KOBWG AUTO PTTOPEI VA TTPOKAAETE!
UTTEPPBOAIKN) TTiEOT OTA PAOUAA KOI WG OTTOTEAEOUA VA UTTAPXEI UTTEPRBOAIKOG BOpUBOG.

A NA MEIQZETE THN TAZH, N'YPIZTE KAI TIZ AYO BIAEZ APIZTEPOZTPO®A.

EYOYITPAMMIZH TOY TANETOY

Ortav TpéxeTe iowg TECETE TTEPICTOTEPO PE TO €va TTODI ATTO OTI e TO AAAO. AUTO PTTOPET Va
METAKIVAOEI TO TATTETO.

H peTakivnon eival uoloAoyikn Kail To TatTéTo Ba eTTavEADEl OTav OEV TO XPNOIUOTIOIEI KAVEVAG.
Eav 1o Taméto mapapével otpafo, 6a XpEIAOTEl va TO YETAKIVAOETE XEIPOKivNTA.

Z€EKIVAOTE TOV OIABPOUO XWPIG VO OTEKETAI KATTOIOG OTO TATTETO, TNEOTE TO TTAAKTPO FAST péxpl
n Taxutnta va @Tdcel Ta 6 xAp/wpa.



1. MNapatnpioTe €Gv TO TATTETO OAICOAIVEI TTPOG TNV apPICTEPN 1 T BEEIA TTAEUPA.

* Eav cival Tpog TNV apioTepn TTAEUPd, XpNOIPOTTOINOTE £va KAEIDI yIa va YUPICETE TNV APIOTEPN

Bida de€id6oTpoPa KATA Y4 i} TN €A apIOTEPOOTPOPA KATA Va.

* Edv cival TTpog Tn 8e€1d TTAEUPd, XpNOIMOTTOINOTE £va KAEIDI yia va yupioeTe Tn e€Id Bida
0e€I60TPOPa KATA Ya ) TNV APICTEPH APIOTEPOCTPOPA KATA Va.

* Eav 10 TaTTéTO OEV EUBUYPAUUIOTEL, ETTAVAAABETE TO TTAPATTAVW BriuarTa.

2. Otav 10 TaTTETO EUBUYPAUMIOTE, AUEAOTE TNV TaXUTNTa OTa 16 XAp/Wpa Kal BeBaiwbeiTe OTI
Kiveital opaAd. ETravaAdperte Ta TTapatmdvw PrApaTa eav Xpeiaderal.

Edv n mapatravw diadikaoia & AUoel To TTPORANUA, iowg Ba TTPETTEl va pubuicETE TNV TAO.

Tight the belt Loose the belt

26



AINMANZH

O d1adpopog £xel AitavBei atrd 1o epyooTdaio. QoTOC0, CUVIOTATAI O CUXVOG £AEYXOG VIO VO
BeBaiwBeite yia TNV ApioTn Asitoupyia Tou diadpduou. ZuvABwg O xpeldleTal va AITTAVETE TOV
d1GdpOoPOo ToV TTPWTO XPOVO N yia TIg TIpwTeG 500 Wwpeg XpHong.

MeTd atmd 3 uAvES XProNG, ONKWOTE TO TATTETO Kal ayyi¢Te TNV emM@AveEla atrd KATW. Edv Bpeite
ixvn oIAIkovng, n Aittavon dev gival atrapaitnTn.

Edav n emeaveia gival Enpry akoAouBnoTe TIG TTAPOKATW 0dNYiES.
(Na xpnoipotroigite povo AITravTiké olAIkovng.)

Lubrication oils

Loose the rear bolts Rear shaft bolts

E@apuoyn Tou AITTavTIKOU OTO TATTETO:
* 2NKWOTE TO TATTETO EAAPPA.
* Eiodyete TN BaABida oTrpél TOU AITTaVTIKOU.

* 2NKWOTE TO TATTETO ATTO T Wia TTAEUPd KAl KPATAOTE TO OTTPEI O€ KOVTIVH attéoTaon arrd 1o
TATTETO. =€EKIVIOTE OTTO TO PUTTPOCTIVO HEPOG TOU TATTETOU KAl 0ONYAOCTE TO OTIPEI TIPOG TA TTIOW.
EmavaAaBere autr Tn diadikaacia kai yia Tnv dAAn mAeupd. WekdoTe KABe TTAeupd yia TTEPITTOU
4 deuTepOAeTTTA.

* Mepipévere 1 AeTTTO YIa va atTAWOEL N GIAIKOVN TTPIV EEKIVAOETE TOV DIAdPOLO.
KAGAPIZMOZ

O ouxvog kabBapiopog ecaoc@alidel e¢ac@alidel TN pakpd didpkela WG TOU TTPOIOVTOG.
Mpogidotroinon: O dIAdPOUOG TTPETTEI VA OTTEVEPYOTTOINBE yIa va aTTOQUYETE TOV KivOuvo
NAEKTPOTTANEiaG. To KAAWDIO TTPETTEI VO aQaIPEDEi TTPIV EEKIVAOETE TOV KABAPIOWO 1) TN
ouvThpnon.

MeTd atrd KABe TTPOTTOVNON: ZKOUTTIOTE TNV KOVOOAQ Kal TIG AAAEG £TTIQAVEIEG PE Eva JOAAKO,
KaBapd, atraAd TTavi yia va atTopdakpUVETE Tov 1I0pWTA.

Mpoooxn: Na un xpnoiyotroleite oTIABWTIKA. [Na va atro@uyeTe TUXOV BAGRN oTnv KovaoodAa
KPATAOTE Ta UYPA JaKPIA. Na pnv eKBETETE TNV KOVOOAX 0€ AUETO NAIOKO QWG.

EBdouadiaia: MNa va KaveTe TOV KABAPIOPO EUKOAOTEPO CUVIOTATAI VA XPNOIUOTTOIEITE éva
TaTTETO. Ta TTATTOUTOIa UTTOPEI VO apro0oUV OKOVN OTO TATTETO TTOU Ba TTEcEl KATW. KabapioTe
TO TATTETO Wia Qopd Tnv €Rdoudda.

AMNOOHKEYZH:

Na atmmoBnkeveTe Tov dIAdPOUO o€ éva KaBapod Kal oTeyvo Pépog. Na BeBaiwbeite 611 0
OI1aKATITNG €ival aTnv €voeign off kal O €xeTe agaipEéael TO KAAWDIO TTAPOXNG PEUMATOS ATTO TV

Tpica.

27



ZHMANTIKEZ NAHPO®OPIEZ

* H ouokeun] TTANPoI TIG oUYXPOVES TTPOdIAYPAPEG aoPaAEiag. H ouokeur) gival KATAAANAN pévo
yla oikiakr Xprion. KaBe dAAn xprion atrayopeUeTal Kal UTTOPEi va atrodeixBei emmikivdouvn. H
eTaipeia 6 QEPel Kapia euduvn yia @Bopd atrd akaTdAANAn xpron.

* MapakaAoUpe CUPPBOUAEUTEITE TOV YIOTPO CAG TTPIV APXIOETE Eva TTPOYPAPUA AOKNONG YIa VO
BePaiwBeite OTI N QUOIKA 0AG KATAOTACN €ival KATAAANAN yia Tn XPrion auTthg TNG OUOKEUNG. H
d1dyvwaon Tou yloTpou TTPETTEl va gival n BAon yia TV opyadvwaon Tou TTPoypdupaTog oag. H
AGB0o¢ A n uttEPBOAIKN) doKnon PTTopEi va gival eTRAABAG yia Tnv uyEia oag.

* AlaBAoTe TTPOOEXTIKA TIG YEVIKEG 0ONYIEC YUOIKAG KATAOTAONG Kal TIG 0dnyieg doknong. Eav
aioBavBeite TévVo, duoTIVoIa 1) GAAO CUPTITWHA, OTAPATACTE APECWGS TV AOKNON.

2 UUBOUAEUTEITE TOV YIOTPO 0OG AUECWG EAV O TTOVOG ETTIYEIVEL.

* H ouokeur auTh) dev €ival KATAAANAN yIa eTTAyYEAUATIKA A 1ATPIKA XpAon Kal OV TTPETTEI va
XPNOILOTTOIEITAI VIO BEPATTEUTIKOUG OKOTTOUG.

* O a100NTAPAg TTOAPWY BEV €ival IOTPIKI) GCUOKEUN KAl TIPOOPICETAI JOVO YIa va 0ag OiVel
TTANPOQOPIES yIa TOV KAPOIOKO oag TTOANO. Agv TTPOOPICETAI YIA IATPIK) XPron Kal 8 Ba oag
Oivel akpIfry uETpNON KABE @opd, Adyw SIaPOPETIKWY TTEPIBAAAOVTIKWYV Kal avBpwTTIvwyv
TTapPAyoOvVTWY.

28



< EMMYHZH >

EFTYHZH KAl XPONIKH AIAPKEIA AYTHZ

H MEKMA A.E. eyyudaTtal 6Aa 1a pépn Tou d1adpduou, yia Jia XPOVIKA TTEPI0S0 TTOU avaPEPETAl
KATWTEPW, ATTO TNV NUEPOMNVIa ayopdg, OTTWG KaBopileTal atrd To TTapaoTaTikd TTwAnong. H
MEKMA A.E. avaAauBdvel va emoKeuaoel To nxavnua dwpedv o€ epitrtwon PAGRNG TTou
OQEIAETAI OTTOKAEIOTIKA 0 OQPAAPA KATAOKEUNG. H eyyunon KaAUTITEI TO KOOTOG TWV
AVTOAAGKTIKWYV Kal TNV epyacia atrokatdotaong TG BAGBNG. O €Aeyxog Kail n pubuion Tou
pNxavipaTog Bapaivel Tov TeAATN. H eubuvn tTng MEKMA A E. TrepIAapfavel véa n
QVAKOATAOKEUAOUEVA PEPN, OTNV ETTIAOYH TNG, KAI TEXVIKA UTTOOTAPIEN OTNV QVTITTIPOOWTTEIA Kal
OTOUG EUTTOPOUG TNG YIA TN CUVTAPNON TOU UNXavAPaTog. Ev Tn atroucia evog euttopou, TNG
QVTITTPOCWTTEIOG A TNG TTAPOXNG UTTNPECIWY ETTIOKEUNG, QUTEG OI EYYUAOEIS Ba AVTINETWTTIOTOUV
aueoa amé Tnv MEKMA A.E.. H mrepiodog e€ouaioddtnong 1oXUel ws akoAoUBwG:

H xpovikn didpkeia Tng ENMYHZHZ yia oikiakr xprion €ivai:
MAaioio: 3 €tn, Motép: 3 €Tn, HAekTpovikd Mépn: 2 étn, Aoitrd Mépn: 2 éTn

OPOI ETYHZHZ
H trapouoa gyyunon 1oxuel uévo €@’ doov:

1. EmdeixBei atmd Tov ayopaoTr N VOUINN attddeIgn ayopdg Tou unxaviuartog (TiyoAdyio,
AeAtio ATTOOTOANG 1 AgATio AlavikAg MWANONG) TToU avagépel TNV nUEPOUNVia ayopdg, Tov
TUTTO TOU PNXAVAPOTOG Kal TOV aplBud KaTaokeung (serial number) av uttdpxel. H eyyunon
IoXUEI HOVO VIO TOV TTPWTO AyOPACTr) KAl OTTWOONTTOTE ATTOKAEIETAI N YETABIBaon TNG eyyunong
o€ TpiTO.

2. KatdAAnAn xprion tou d1adpouou ocUP@WVA WE TIG 0BNYIES TTOU TTapEXOVTal O AUTO TO
EYXEIPiIdIO

3. KatdAAnAn eykatdoTtaon atd pia eE0uaiodoTnPEVn ETTIXEIPNON UTTNPECIWY CUPNQWVA WE TIG
odnyieg TTou TTapéxovTal oTov dIAdPopo Kal GAOUG TOUG TOTTIKOUG NAEKTPIKOUG KWOIKEG.

4. KatdAAnAn ouvdeon o€ Pia yelIwPEVN TTapoX NAEKTPIKOU PEUPATOG IKAVOTTOINTIKAG TAONG,
AVTIKATACTAON TWV KATECTPANMUEVWY ACPAAEIWYV, ETTIOKEUN TWV XOAQPWY CUVOECEWV I TWV
ATEAEILV TTOU OUVOEOVTAI UE KOAWDIO O€ OTTITI.

5. H eTaipeia diatnpei 1o dikaiwpa va kabopidel auTtr) Kal KATd Tnv Kpion Tng, TNV avTiKaTaoTaon
N TNV ETTIOKEUR TWV AVTOAAGKTIKWY, KaBWG £TTioNg, TOV TOTTO, TOV XPOVO Kal TOV TPOTTO
ETMOKEUNG. PNTWg ava@épetal 0TI atTOoKAgieTal KAOE €idoug atraiTnon yia atrolnuiwon, Adyw
TTPOCWPIVAG EAAEIPNG QVTAANAKTIKWY Kal KaBuoTépnong atmokatdoTaong Tng PAGRNG.

6. O1 ¢nuieg Tou d1adpOUOU TEAEIWVOUV KOTA TN SIGPKEIA TNG PETAPOPAG KAl TNG EYKATAOTAONG.

EKNAHPQZH THZ EITYHZHZ
H €mmoKeUR TOU PNXOVAPOTOS UTTOPE VA YiVEl:

1. Z10 TUAMQ service TNG eTaIPEiag pag. H YETAa@oOPAd TOU PUNXAVANATOS aTTd Kal TTPOG TO TURMA
ETTIOKEVWV, YiVETAI PE EUBUVN Kal £€00a TOU TTEAATN, O OTTOIOG €ival UTTEUBUVOG YIa TN CWOTH
OUOKEUOOIa KATA TN METAPOPA OTNV aVTITTIPOoWTTEia. H gTaipeia dev eubuveTal yia TUXOV {NMIES
KATA TN METAQOPA aTTO TPITO.

2. Mg petdBaon Tou TEXVIKOU TNG £TAIPEIOG OTO XWPEO Tou TTeEAATN. O Xpdvog peTaBaong Kai Ta
€€000 Kivnong Tou TEXVIKOU Bapaivouv Tov TTEAATN Kal kaBopidovTal atrd Tov 1I0XUovTa
TIMOKOTAAOYO ETTIOKEUWYV TNG ETAIPEIAG PAG.

29



EZAIPEZEIX THZ EITYHZHZ

H mmapouoa eyyunon dgv KAAUTITEL

1. MAQOTIKA 1] EANAOTIKA PéEPN (TT.X. TATTETO, TIPOOTATEUTIKA KOAUPATA).

2. ETrakdAouBeg, TTapdAANAeS A Tuxaieg CnUIEG OTTWG CNUIES 1I010KTNTIAG.

3. ATTo{nuiwaon uTTNPECIWY OTOV KATAVOAWT YIa 000 XpOVOo Oev AEITOUPYEi TO unxavnua.
AEN 1oxU¢g1 oTTWOOATTOTE N TTAPOUCA £yyUNOT, OTIG TTAPAKATW TTEPITITWOEIG:

1. Otav n BAGRN cival aTTOTEAECUA HETATPOTTWYV, KAKNG XPHONG, KAKAS OUVTAPNONG.

2. 0Tav 10 unXavnua avolIxTei A ETTIOKEUACTEN ATTO TPITOUG.

3. Otav n BA&RN TTpoépxeTal atrd apéAEIa TOU XPAOTN.

4. Otav £xel xpnoiyoTroinBei peupa dIAQOPETIKAG TAONG Kal OTav eV £XEI yivel KATAAANAN
ouvdeon o€ Mia yeiwuévn TTapox NAEKTPIKOU PEUPATOS IKAVOTTOINTIKAG TAONG, AVTIKATAOTAON
TWV KATECTPOUMEVWY AOPAAEIWYV, ETTIOKEUN TWV XOAOPWY OUVOECEWYV 1 TWV ATEAEIWV TTOU
ouvoéovTal UE KAAWDIO O€ OTTITI.

5. Otav yevikwg dev €xouv akoAouBnBei o1 0dnyieg Xprong TTou avaypd@ovTal 0To eyxElpidlo.

6. OT1av n cuoKeur XPNOIMOTIOIEITAI O YUPVAOTAPIA, YUUVAOTIKOUG OUAAGYoUG, studios, fj dAAN
EMTTOPIKN 1] ETTAYYEAUATIKA XProN.

ENIZKEYH

Kpatnote Tnv ammédeign ayopds oag (A avtiypa@o Tng). Av n UTTNPECia ETTIOKEUNG EKTEAEITA,
gival 0To CUPPEPOV 0OG va AABETE Kal va KPATATE OAEG TIG aTTodEiEEIS. AUTA N ypaTTTA £yyunon
00G OiVel TA OUYKEKPIPEVA VOUIPA DIKaIWPATA. MTTOPEITE €TTIONG VA £XETE AAAA DIKAIWMPOATA TTOU
TToIKiAAOUV aTTé KPATOG 0€ KPATOG. H uTInpETia €mMOKEUAS KATW aTTé auThVv TNV £yyunon
TTPETTEN va An@Oei e TNV akoAouBia autwyv Twv BNudTwy, O EVTOAN:

1. ETKoIvwvNoTE e Tov e€ouaiodoTnuévo Eutropo. 'H
2. EANGte o€ eTagn pe 10 THAMGQ service (210) 2758228.

MH ZTEIAETE OMNOIOAHIMOTE AIAAPOMO ZTHN ANTIMPOZQIMEIA XQPIZ
NMPOHIOYMENH ElrKPIZH.

OA\ol o1 diadpopol TTou POBAvouV Xwpig £ykpion Ba atTroppiTTTovTal.

MNa TePIooOTEPES TTANPOPOPIES, N VIO va £€pBel o€ eTTagr padli oag 1o TURUa service,
ETTIKOIVWVINOTE WE:

MEKMA A.E.

I'p. Aaptrpdkn 21 AukoBpuon T.K. 14123
TnA. (210) 2758228 — Fax (210)2774798
E-mail: service@mekma.gr

Ta xapakTNPIOTIKA YVWEIoCUATA f) 01 TTPOdIAYPAPEG TTPOIOVTWY OTTWG TTEPIYPAPOVTAI I

eTre€nyouvTal UTTOKEIVTAI 0€ GAAQyr aTTO TOV KATOOKEUAOTH XWPIg 1doTToinan.

30



PEGASUS®



